

Глубокоуважаемые коллеги!

30 декабря 2007 г. Приказом № 914 МВД по Республике Татарстан Госпиталь № 1 Медико-санитарной части (МСЧ) МВД по РТ переименован в Клинический госпиталь. Основанием для предоставления статуса клинического госпиталя явилось соглашение между руководством МСЧ МВД по РТ, КГМУ и КГМА о размещении в госпитале кафедр общей врачебной практики КГМУ и кафедры физиотерапии КГМА. В 2008 г. на базе клинического госпиталя развернуты еще 2 кафедры КГМУ: фтизиопульмонологии и травматологии, ортопедии и хирургии экстремальных состояний. Основная задача такого объединения — улучшение качества медицинской помощи сотрудникам МВД и прикрепленному к МСЧ МВД контингенту, развитие направлений медицинской деятельности, связанной с выявлением и лечением болезней, имеющих наибольший удельный вес в структуре заболеваемости, причин смертности, потери трудоспособности.



Эффективное развитие симбиоза науки и практического здравоохранения будет способствовать реализации потенциала МСЧ с использованием многогранной научно-исследовательской и образовательной деятельности. Потребность в систематическом обобщении наблюдений, развитии теоретических основ и распространении передового опыта диагностических, терапевтических и оперативных технологий в области кардиологии, неврологии, фтизиопульмонологии, ортопедии и травматологии и других направлений современной медицины обусловило выход в свет собственного печатного издания — научно-практического журнала «Вестник современной клинической медицины», который начинает издаваться с 2008 г.

В работе журнала будет участвовать широкий круг авторов из России, стран СНГ и дальнего зарубежья. В журнале будут публиковаться обзорные статьи, оригинальные работы, отдельные «случаи из практики» с подробным клиническим разбором, а также статьи, содержащие данные экспериментальных исследований. Мы планируем после наиболее интересных и спорных статей печатать мнения признанных специалистов в рубрике «Мнения приглашенных комментаторов».

На страницах журнала вас ждут встречи с интересными собеседниками, опытнейшими специалистами. Будут публиковаться материалы встреч за «круглым столом» по дискуссионным вопросам, рубрики: «Письма в редакцию», «Зарубежный опыт», «Это интересно», «Взгляд в прошлое» и др.

Мы постараемся, чтобы в каждом номере интересные и полезные для себя статьи, обзоры и другие материалы находили не только опытные специалисты, но и те, кто делает только первые шаги в области медицины.

Ряд материалов и высказанных в статьях положений будут носить намеренно дискуссионный характер, и этим выражается призыв к продолжению дискуссий.

Предполагается также публикация отдельных переводных статей из зарубежных журналов (после получения соответствующего разрешения авторов и редакторов журналов), а также разборов с мультидисциплинарных позиций сложных клинических наблюдений.

Особое внимание мы будем уделять статистической обработке материала. Медицина — наука эмпирическая, поэтому статистика является ее базисом, и только на основании статистической обработки становятся доказуемыми выдвигаемые положения.

Дорогие друзья, редколлегия журнала «Вестник современной клинической медицины» желает вам здоровья, удачи в медицинской деятельности, большого личного счастья и призывает заинтересованных специалистов к плодотворному сотрудничеству на страницах журнала.

Н. Б. Амиров,
доктор медицинских наук,
академик РАЕ,
заслуженный врач РТ